



Konstituerande	möte	för	Svenska	Jujutsu	federationens	styrelse


Tid:	  
2021-03-22,	kl.	21	-	23


Plats:	 	  
Google	meet


Kallade:	  
Dario	Lopez	Kästen	(ordförande),	Nico	Christoforidis	(kassör),	Jonatan	Dagnå	(ledamot),	

Mikael	Bengtsson	(ledamot),	Anna-Lena	Löf	(ledamot),	Henrik	Wendel	(ledamot),	

Miranda	Ros	(ledamot)	och	Johan	Moe	(suppleant)


Adjungerade	Revisor	Andre	Angantyr	och	Valberednings	ordförande	Kenny	Friman


§1		Formalia		a)	mötet	förklarades	öppnat	av	nye	ordförande	Dario	Lopez	Kästen.

					 b)	alla	närvarande	(enligt	listan	kallade	ovan)

					 c)	till	mötesordförande	valdes	Dario	och	till	mötessekreterare	valdes	Mikael

					 d)	till	justeringsman	utsågs	Jonatan

					 e)	dagordningen	godkändes


§2		Beslut	om	styrelsens	sammansättning

					 a)	Dario	Lopez	Kästen	är	2021	vald	till	ordförande	för	SvJJF	fram	till	2023

					 b)	Nico	Christoforidis	är	sedan	2020	vald	till	kassör	för	SvJJF	fram	till	2022

   		 c)	Anna-Lena	Löf	utsågs	att	vara	vice	ordförande	för	SvJJF

					 d)	Mikael	Bengtsson	utsågs	att	vara	sekreterare	för	SvJJF


§3		Beslut	om	firmatecknare	för	Svenska	Ju-jutsufederationen	 

	 	 Styrelsen beslutade att enligt stadgarna utse ordföranden Dario Lopez Kästen 

	 	 1971XXXX-XXXX och Kassören Nico Christoforidis 1972XXXX-XXXX att var för sig

	  	 teckna för Svenska Jujutsu federationen.


§4		Praktiska	initiala	frågor	kring	administration	av	SvJJF

					 a)	Det	beslutades	att	styrelsen	skulle	fortsätta	arbeta	med	digitala	möten	via	

	 				Google	Meet	och	att	möten	normalt	sker	måndagar	kl.	21-22.30.

	 b)	Mötesplanen	för	första	halvåret;	29/3,	12/4,	3/5,	31/5,	samt	2/8.

	 c)	Hantering	av	löpande	arbetsuppgifter,	information,	dokumenthantering	och

	 				förberedelser	inför	möten	sker	via	mail	tillsvidare.

	 d)	Det	planeras	ett	fysiskt	möte	i	Varberg	i	samband	med	Sommarlägret	1-4	juli.	

	 				Då	kommer	även	Landslaget	och	andra	viktiga	funktionärer	att	kunna	adjungeras	till	

	 				mötet.	Mer	detaljer	på	kommande	möte.




§5		Avtackning	föregående	styrelse

					 a)	Det	beslutades	att	avtacka	den	avgående	ordförande,	styrelseledamöter	samt	

	 				suppleant	med	en	gåva	värd	500	kr	i	form	av	blomsterbud	 

	 b)	Där	till	ska	en	kort	frivillig	intervju	via	e-post	göras	där	de	kan	dela	med	sig	sig	av	

	 					sina	tankar	kring	föregående	års	arbete,	vad	de	är	mest	nöjda	med	under	året,	

	 					samt	ett	eventuellt	medskick	till	nya	styrelsen.	Svaren	sammanställs	i	en	

	 					avtacknings	artikel	som	publiceras	på	federationens	hemsida.

	 c)	För	att	verkställa	avtackningen	utsågs	Dario	till	att	kontakta	de	avgående	och

	 					intervjua	dem	samt	sammanställa	artikeln,	Miranda	utsågs	att	hantera	det	

	 					praktiska	angående	blomstergåvorna	och	Nico	att	bistå	dessa	med	

	 					kontaktuppgifter	och	ekonomiska	medel.

	 

§6		Presentation	av	styrelsens	medlemmar	(namn,	bostadsort	och	aktiv	inom	idrotten)

					 Dario	Lopez	Kästen,	Göteborg,	Göteborgs	JJK	som	aktiv	o	ledare	samt	Westfight	IF

	 Nico	Christoforidis,	Värnamo,	Wernamo	JJK	som	aktiv	o	ledare			

	 Anna-Lena	Löf,	Lomma,	Lomma	CJJ	IF	som	aktiv	o	ledare

	 Mikael	Bengtsson	”Mike”,	Varberg,	Varbergs	KSF	som	aktiv	o	ledare	samt	Westfight	IF

	 Jonatan	Dagnå	”Dagge”,	Sollentuna,	SKIFT	som	anställd	tränare	samt	landslagsman	i

	 	fight	och	regerande	Svensk	Mästare	i	-77	kg

	 Henrik	Wendel,	Limhamn,	Lomma	CJJ	IF	som	aktiv	o	ledare	samt	stöd	till	andra

	 Miranda	Ros,	Sollentuna,	SKIFT	som	aktiv	o	ledare

	 Johan	Moe,	Mölndal,	Bk	SHINDO	som	aktiv	o	förälder	till	aktiva	barn

	 

					 Under	denna	punk	diskuterades	även	personliga	intresseområden	och	mål	för	

	 engagemanget	i	SvJJF.


§7	SvJJF	verksamhetsområden,	råd,	pågående	aktiviteter	

					 a)	En	genomgång	de	olika	verksamhetsområden	där	SvJJF	är	aktivt	och	nuvarande

	 				status	för	dessa	presenterades	av	de	som	ingått	i	den	tidigare	styrelsen.

	 b)	Ett	arbetsdokument	med	alla	olika	verksamhetsområden	samt	nuvarande	status

	 					ska	upprättas.	Till	det	läggs	även	den	nuvarande	organisation	och	vilka	pågående

	 					projekt	som	finns	samt	det	uppdrag	styrelsen	har	från	årsmötet.

	 c)	De	områden	som	fördelas	inom	styrelsen	är	övergripande	och	de	flesta	kommer	att	

	 					hanteras	i	större	arbetsgrupper	inom	styrelsen	samt	med	adjungerad	kompetens

	 					från	verksamheten.	

		 					Dario	 övergripande	helhet,	att	alla	medlemsföreningar	ses	av	SvJJF

	 					Nico	 ekonomi		och	internationellt

				 					Jonatan	 utbildning

	 					Henrik	 kommunikation

	 					Mikael	 tävling,	SM,	elitorganisation,	regioner

	 					Miranda	 parasport	&	öppen	mångfald	inkl.	fokus	på	fler	kvinnor	i	idrotten

	 					Anna-Lena	projekt,	styrning	och	kvalitetskontroll	 

	 	d)	Styrelsen	kommer	att	göra	en	översyn	av	alla	styrande	dokument	gällande	

	 						regler,	förordningar	och	organisation	inom	SvJJF


§8		Övrigt	praktiskt

					 a)	Lista	på	alla	kontaktuppgifter	mm	för	alla	inom	SvJJF	kommer	att	upprättas.

					 b)	En	förteckning	över	SvJJF	Webb	och	Sociala	Medier	samt	vilka	som	har	

	 					behörigheter	att	operera	dessa	och	vilka	tjänster	vi	har	kontrakterade

					 c)	Hemsidan	ska	uppdateras	med	bilder	och	namn	på	de	som	är	aktiva	funktionärer	

	 					inom	SvJJF.




§9	Formalia	 a)	Nästa	möte;	måndag	29	mars	kl.	21	digitalt

	 b)	Det	kommer	även	i	fortsättning	gå	ut	en	inbjudan	till	Revisor	och	Valberedning	att

	 				delta	i	styrelsens	sammankomster	om	de	så	önskar.	

	 c)	Ordförande	förklarade		mötet	avslutat


För	protokollet	2021-03-23


Mikael	Bengtsson	 	 Dario	Lopez	Kästen	 	 Jonatan	Dagnå

Sekreterare		 	 	 Ordförande	 	 	 justeringsman



